

中国郑州国际徒步大会昨日举行

3万余群众齐享徒步的快乐



本报讯(记者 刘超峰 文 丁友明图)昨天上午,以“全民健身、健康中原”为主题的2019第五届中国郑州国际徒步大会在郑州经济技术开发区第八大街中心广场出发。本届徒步大会项目设5公里亲子、情侣徒步线路,15公里全民健身徒步线路。

由河南省体育局、共青团河南省委、河南省残疾人联合会等单位主办,郑州市体育局、国家郑州经济技术开发区管理委员会承办的中国郑州国际徒步大会,是河南省体育局精心打造的全民健身品牌活动,已成为向外界展示郑州国家中心城市新形象的新窗口。

2019第五届中国郑州国际徒步大会吸引了美国、俄罗斯、荷兰、巴基斯坦等国际徒步爱好者参加,河北衡水、山东泰安、安徽、连云港等地以及我省18地市、省管县市专业徒步团体、郑州广大市民等3万余人共同参加,活动现场彩旗招展,参赛者个个精神抖擞,兴高采烈。随着大会开幕,徒步者们伴随着节奏感强劲的音乐,甩开双臂,精神饱满、神采奕奕地走在赛道上。紧随其后的100多支专业徒步队高举旗帜、昂首挺胸、整齐划一,声势浩大的徒步队伍井然有序地像阅兵徒步方阵一样阔步前进,

享受着属于自己体育盛会带来的幸福和快乐。他们从经开区中心广场出发,经第九大街、经南三路、东三环,在南三环处5公里线路折返至中心广场,15公里线路继续前行经过潮河大桥、潮河北环路、经南九路、经开第十七大街、经南十五路折返最终到达中建七局滨河国际中心。上午,经过3个多小时的徒步活动,各团队的队列比赛展示,凸显出郑州国际徒步大会的独特风采和魅力,展现了各徒步团体良好的精神状态、团结拼搏的体育精神,传递全民健身正能量,营造和谐文明、积极健康良好的社会氛围。

第五届中国郑州国际徒步大会呈现的亮点是70组家庭和70组不同年龄的情侣,成为整个赛场最温馨的画面;残疾人徒步方阵依旧是全场最特殊的方阵;特邀奥运冠军贾占波、2006年感动中国十大人物王百姓、2018感动中原十大人物宋瑞、亚洲首届国际健联赛主办人高炎、豫酒振兴倡导者熊玉亮、2019年第十一届全国少数民族传统体育运动会采火使者王卓尔、第五届中国戏剧奖小戏小品优秀剧目金奖获得者孙雁斌等7位为河南经济社会发展做出贡献的先进人物,担任郑州国际徒步大会形象大使,共同引领我省全民健身深入开展,推动徒步健身运动蓬勃发展。

全国羽毛球单项冠军赛 昨在郑州奥体中心开拍



本报讯(记者 陈凯 文 李焱图)昨日,“碧源杯”2019年全国羽毛球单项冠军赛,在郑州奥林匹克中心体育馆挥拍开赛。来自全国26支代表队的514名运动员齐聚绿城,激烈比拼一较高下的同时,尽情演绎羽动中原的精彩。

作为国内最高水平的单项羽毛球赛事,也是郑州市首次承办的全国计划内羽毛球最高水平专业赛事,2019年全国羽毛球单项冠军赛,由中国羽毛球协会主办,郑州市体育局、郑州报业集团承办,设有男、女单打,男、女双打和混合双打5个竞赛项目,共有来自北京、上海、天津、河南、河北等26支代表队的514名运动员参赛。这些参赛选手中不仅有世界冠军柴飏、田厚威等一些国内知名运动员,同时还有8名通过2018年全国东西南北中羽毛球大赛总决赛中选拔出来的“草根”选手,专业选手与业余选手同场竞技是本次比赛的一大特色,双方将为广大市民带来多场精彩纷呈的对决,共同演绎羽毛球运动的精彩。

作为今年5月份才成立的河南省羽毛球队,共派出了5名男队员参加本次比赛,这些年轻队员也将通过与国内高水平选手的“过招”,进一步提升竞技水平,积攒比赛经验。今年只有17岁的宛晰源是河南队5名参赛男队员之一,他在今天的比赛中登场亮相,小伙子告诉记者本次比赛是他第一次参加全国性的大赛,由于太过紧张,他并没有发挥出应有的水平,输给了一位山西队的选手。“比赛输得挺遗憾的,不过通过参加这样的比赛,对于我自身能力和心理的提高很有帮助。后面我还有男双的比赛,我觉得自己能够调整好,打出自己的水平。”宛晰源最后满怀期待地说。

本次比赛共计8天,20日至24日是预赛阶段,每天上午10点开赛,其中23日、24日是下午2点开赛,在郑州奥体中心体育馆分9块场地分别进行5个单项的预赛。从25日起至27日,将进行正赛阶段的比赛,其中25日是上午10点开赛,26日、27日是下午2点开赛,分别进行5个单项的八分之一、四分之一、半决赛和决赛的争夺,最终决出各单项名次。

为了能使我市更多羽毛球爱好者现场观看、学习、欣赏高水平的比赛,本次赛事组委会决定,10月20日至10月25日的所有比赛,广大市民可以凭身份证通过安检后,免费入场观赛。26日至27日的半决赛和决赛的比赛将采取售票方式入场观赛。

豫剧《马本斋》昨晚首演

本报讯(记者 秦华 通讯员 裴鹏举)昨晚,国家艺术基金2019年度大型舞台艺术创作资助项目——由河南豫剧院二团创排的豫剧《马本斋》在河南省豫剧艺术中心首演。国家艺术基金管理中心专家组专家、业界专家及观众一起观看了本场演出。

《马本斋》由我省著名编剧张芳在原编剧刘战有提供的剧本基础上十数次易稿,讲述了民族英雄、回民支队领袖马本斋走上革命道路,带领全家人保卫国家、奋勇抗战的英雄事迹。“九·一八”事变之后,他不满蒋介石的“不抵抗”政策,毅然辞官返乡,组建了让敌寇闻风丧胆的回民抗日支队,谱写了一曲中华儿女团结互助、抗日救国的英雄赞歌。

剧中主要演员全部由河南豫剧院二团青年骨干力量担纲主演,国家二级演员刘晓光、邵文霞、李向峰等分别在剧中饰演马本斋、白文冠和罗淑芳。

据介绍,该剧导演丁建英、作曲赵国安、舞美设计常伟等主创大胆创新,别出心裁,在结合传统戏曲元素的基础上,恰到好处植入影视表现手法,使得整场演出呈现出气势恢宏、大气磅礴的风格。此外,主创还将现实主义、超现实主义、浪漫主义等元素融入其中,将正义与邪恶、善良与奸猾、集体与个人、忠与孝、爱与恨等妥帖处理,形成一股强大的艺术冲击,直击观众的心灵。

演出中,全场观众深深地被精彩的表演和故事所打动,台上时而温情流露,时而战火纷飞,台下则是美妙的旋律与枪炮轰鸣声萦绕耳畔,让人仿佛置身于抗战的激情岁月中,剧场里响起长时间的热烈掌声。

现场专家表示,原创豫剧《马本斋》极富观赏性、艺术性、思想性和教育性,表现手法上大量运用现代舞台及影视艺术手段,让人仿佛身临其境,呈现给观众一种全新的艺术体验,有望成为新时代弘扬红色革命和爱国主义革命现代戏的“新标杆”。

省艺术广场舞展演举办

本报讯(记者 秦华)作为“群星耀中原”——庆祝中华人民共和国成立70周年河南省群众文化系列活动的收官之作,19日、20日,由省委宣传部、省文化和旅游厅主办,省文化馆承办的“群星耀中原”——“我和我的祖国”庆祝中华人民共和国成立70周年河南省第三届艺术广场舞展演在郑州绿博园水上广场拉开帷幕。两天的展演时间里,来自全省18个省辖市、10个省管县的28支舞蹈队伍、1000多位广场舞爱好者在这里登台,一展广场舞的风采。

近几年,随着广场舞这种健身娱乐方式的风靡,各地举办的广场舞大赛受到了群众的欢迎,每个地市都出现了一批优秀的广场舞队伍。为展现新时代人民群众的获得感和幸福感,助推文旅融合,积极提升公共文化服务效能,省文化和旅游厅于6月至9月在全省范围内开展艺术广场舞展演活动。全省9800多支广场舞代表队参与活动,经过层层展演、逐级推荐,最终28个节目入选省级展演。

此次展演共分为“祖国美”“家乡美”“时代美”3个篇章。40名信阳阳光山文化馆舞蹈队的广场舞爱好者以一曲《看山看水看中国》开启了本次展演的序幕,展现出信阳“茶乡”“青山林海和田园风光”;由郑州文化馆选送的《赞赞新时代》登场,大家用饱满的热情、优美的舞姿表达了对祖国和时代的歌颂;此外,由漯河市文化馆选送的《不忘初心》、由济源市文化馆选送的《中国脊梁》等也依次上演……舞者们用翩翩舞姿跳出了参与感、获得感、幸福感,活力四射的广场舞也将为绿博园景区增添无限色彩。

省第十三届老健会落幕

本报讯(记者 陈凯)设有16个大项90个小项,超1万余人次参与其中,全省13个省辖市成为举办地……经过6个多月的展示交流,河南省第十三届老年人体育健身大会,10月19日在濮阳市落下帷幕。

以“新时代迎新中国70华诞 新形象展老年体育新风采”为宗旨的河南省第十三届老年人体育健身大会,由河南省体育局、河南省委老干部局、河南省老年人体育协会共同主办,设有台球、钓鱼、气排球、健身秧歌、网球、乒乓球、象棋、围棋、桥牌、太极拳、太极拳(剑)、健身气功、柔力球、门球、广场舞、健身球操等16个大项90个小项的交流展示活动。本届省老健会分别在郑州、周口、平顶山、濮阳等13个省辖市举办。

闭幕仪式结束后,600余名老年朋友上演了一场以“庆祝中华人民共和国成立70周年 精彩老健美奋进新时代”为主题的老年文体节目展演。

卡兰加头槌定乾坤

建业击败重庆提前保级成功



卡兰加庆祝进球

本报讯(记者 刘超峰 文 李焱图)昨天晚上,为国家队比赛让路休整了20天的中超联赛重新点燃战火,建业坐镇奥体主场迎战势头不错的重庆斯威。在联赛还剩5轮的时候,对于已经积分30分的河南建业而言,这是一场堪称“赛点”的比赛,只要主场全取3分,建业即可宣告保级成功。经过90分钟激战,建业队凭借卡兰加的金子般头槌建功,最终以1:0击败重庆斯威。此轮战罢,建业队积33分提前保级成功。

本场比赛,建业主帅王宝山

派出伊沃、巴索戈和卡兰加组成进攻三叉戟,奥德里奇因伤继续缺席。比赛开始后,两队打得并不保守,但威胁的射门并不多。第27分钟,建业队后场长传,卡兰加头球摆渡,巴索戈前冲入禁区在逼抢下将球打进,不过助理裁判举旗在先,巴索戈前插接球时处于越位位置。第42分钟,费尔南迪尼奥在禁区角上带球突破,传中时球打到冯卓毅脚上弹起又打在了手臂上。主裁判先吹哨判点球,但经过视频助理裁判提示后通过VAR回看又取消了点球判罚。上半场,两

队以0:0握手言和。

易地再战,建业队加强进攻,场上逐渐占据优势,第55分钟,建业队左路发起进攻,伊沃带球疾进后传中,埋伏在禁区内的外援卡兰加头槌破门,重庆队守门员反应不及目送皮球滚入网窝,打进全场唯一进球。此后,客队发起反击,但在建业严密的防守面前机会不多。补时阶段,建业队防守队员顾操防守时犯规,主裁通过视频回放将其罚下,建业队最后时刻顶住重庆的狂攻,将1:0的胜势保持到终场结束。

黑池国标舞巨星晚会精彩上演

本报讯(记者 贺贺喜 李炎 通讯员 曹华伟图)10月19日晚,2019第五届中国·郑州国际标准舞全国公开赛暨世界巨星表演晚会在河南省体育馆拉开帷幕。来自北京、重庆、广东、山东、山西、吉林、湖北、贵州、陕西、安徽、河北等13个省市的150个代表队,以及北京国标舞学院、北京音乐舞蹈学校、郑州大学体育学院等10大院校参赛。选手们在赛场上激情演绎了拉丁舞、摩登舞、民族舞、爵士舞等不同舞种,为市民们带来了一场难得的视觉盛宴。

大赛接轨国际 巨星献艺郑州

在活动的开幕式上,为了提升赛事观赏性与专业性,特意邀请了黑池职业摩登舞世界冠军 Andrea Ghigiarelli & Sara Andracchio,及意大利职业冠军、英国黑池职业新星冠军、uk 职业新星冠军 Luca Urso & Alessandra Tripoli,给现场观众呈现惊艳舞蹈,为开幕式带来恰恰、伦巴、桑巴、斗牛、牛仔等经典舞种,为郑州市民呈现世界顶级巨星的风采。

在舞池中翩跹时,这几位国际性的舞林高手,在舒缓的音乐中,他们好似湖中的白天鹅,优美的舞姿,愉悦的表情,在舞蹈中忘我;欢快

的音乐中,他们又好像天空中的燕子,矫健的身影,快速的脚步,每一个动作,每一个表情,每一种舞姿,都展现了专业的水准,给观众带来了一场充满浪漫与激情的精彩表演,让大家一饱眼福,直呼“看得过瘾”!

此外,还有吉林体育学院、郑州科技学院两所大学学员现场表演,他们的舞力表演看点十足,激情与动感相结合,精湛舞技闪耀全场,用职业的水准,展现舞蹈的魅力。

业余组展青春魅力 活力四射

除了高水平的巨星表演外,现场各组别的赛事情况也是充满了亮点。动感的舞姿,释放青春的活力;热情的拉丁,展现梦想的张扬。近年来,青少年选手的国标舞一直深受社会各界的关注,每一场比赛参赛人数最多的组别也是业余青少年组别,而这次活动也不例外。

记者在现场看到,比赛吸引了众多业余青少年舞者参与。赛场上,小舞者们努力地跟紧节拍,挥动双臂。昂扬的少年意气风发,积极向上的气质透出场外。他们都穿着国标舞专属的服装,跟随着动感的音乐,迈着激情舞步,洋溢着青春的笑容,用多彩青春追逐自己的舞蹈梦。

